1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящий регламент определяет правила проведения турнира MID.TV Challenge Cup по игре PLAYERUNKNOWN'S BATTLEGROUNDS разработанной компанией «Bluehole» для команд в формате Squad fpp.

Регламент обязателен для исполнения всеми командами и участниками, принимающими участие в данном турнире. Участие в турнире означает полное согласие с настоящим регламентом.

Турнир по PLAYERUNKNOWN'S BATTLEGROUNDS – это совокупность мероприятий и соревнований, направленных на определение сильнейших игроков в многопользовательской компьютерной игре PLAYERUNKNOWN'S BATTLEGROUNDS, разработанной компанией «Bluehole».

2. ФОРМАТ ПРОВЕДЕНИЯ

Формат турнира. SQUAD FPP– участники финала определяются путём отборочного этапа, состоящего из 5 сессий отдельных игроков (80 участников в одной сессии, зависит от регистрации) и определяется путем бо3 противостояния по счету очков. (данные подсчета указаны далее)

Игровой режим: SQUAD FPP (4 игрока, от первого лица)

Отборочный тур — 5 бо3 игровых сессий на 80 игроков (20 squad). По результатам отборочного тура, определяются 8 лучших squad по таблице подсчета очков каждой сессии.

Финал - 8 сильнейших squad с каждого поединка отборочных, а именно 160 игроков. 40 squad делятся на 2 группы жеребьевкой по 20 squad(80 человек). В каждой из групп проходит сражение между собой в 3 встречах формата bo1. По результатам финальной части турнира, определяются 10 лучших squad по таблице подсчета очков каждой сессии.

Гранд-финал — 10 сильнейших squad с каждого поединка в финале, а именно 80 игроков. 20 squad сражаются между собой в 3 встречах формата bo1 — после каждой сессии состав набирает свой личный рейтинг, который считается судьями турнира — победителем становится squad набравший больше всего рейтинга за все 3 сыгранные карты.

3. ТРЕБОВАНИЯ К ИГРОКАМ И СОСТАВ КОМАНД

Участник турнира гарантирует наличие активного аккаунта Игрового Центра Mail.Ru или Steam с приобретённой на нём игрой PLAYERUNKNOWN'S BATTLEGROUNDS.

К участию допускаются лица, достигшие 16 лет.

Администрация оставляет за собой право объявлять о составах команд только после завершения регистрации и всех процедур по формированию команд на месте проведения турнира.

Составы команд обжалованию, либо обсуждению не подлежат. При самовольном исключении себя из состава команды и (или) отказе продолжать участие в составе, команда теряет слот.

Игрок не может состоять более чем в одной команде, если иное не указано организаторами турнира.

4. РЕГИСТРАЦИЯ НА ТУРНИР

Для того, чтобы принять участие в турнире, необходимо предварительно пройти регистрацию на сайте https://mid.tv/ Капитан/представитель сквада создает команду на платформе, где указывает данные о составе игроков. Обязательные требования и условия регистрации: наличие заполненных данных профиля, по форме регистрации. Каждый участник обязан подтвердить свое участие регистрацией на самом мероприятии, до начала первой сессии. Время начала первой сессии предварительно огласят организаторы мероприятия.

5. КОММУНИКАЦИЯ, ПРАВИЛА ВЗАИМНОГО ОБЩЕНИЯ ОРГАНИЗАТОРОВ И УЧАСТНИКОВ ТУРНИРА

Участники турнира обязаны своевременно отвечать судьям и другим организаторам мероприятия. Оскорбительная и грубая лексика, а также грубое поведение в отношении организаторов запрещены, и могут привести к дисквалификации команды или игрока.

Неформальное общение в лобби игры или в зрительном зале не должно нарушать других правил регламента и по требованию судьи или комментатора турнира должно быть прекращено.

6. ПРОВЕДЕНИЕ МАТЧЕЙ ТУРНИРА

6.1. ПОДГОТОВКА К МАТЧУ

После окончания регистрации, составляется турнирное расписание и порядок рассадки игроков по сессиям и слотам в игровом лобби. Узнав свой игровой слот, участники должны дожидаться старта сервера, а именно в разделе турнира и своей сессии на платформе mail.ru.

6.2. НАЧАЛО ИГРЫ

Начало игр осуществляется только по команде судьи или комментатора турнира.

Матчи проходят один за другим с перерывом не более 30 минут. Игроки, задерживающиеся к началу матча, отстраняются от дальнейшего участия, а их место занимают игроки из резервного списка регистрации.

6.3. ИГРОВОЙ ПРОЦЕСС

В случае, если технические проблемы затрагивают всех игроков и продолжать матч становится невозможно, судья вправе перенести матч или назначить переигровку.

Начисляемые очки:

```
1 — место 100 очков; 2 — место 75 очков; 3 — место 55 очков; 4 — место 40 очков; 5 — место 35 очков; 6 — место 30 очков; 7 — место 25 очков; 8 — место 20 очков; 9 — место 15 очков; 10 — место 10 очков.
```

За каждое убийство команда получает +5 дополнительных очков.

По итогам каждого матча команды обязаны сохранить скриншоты итогового экрана матча всех членов команды – с указанием занятого места и количества совершённых убийств. Скриншоты необходимо предоставить судье по первому требованию.

7. ЛОББИ И ИГРОВЫЕ АККАУНТЫ.

Все матчи турнира будут проходить на специальном сервере, данные которого будут предоставлены игрокам непосредственно перед матчем на платформе.

Запрещено предоставлять доступ к аккаунту сторонним лицам, а также осуществлять любые другие действия с аккаунтами, запрещенные соглашениями игры и настоящим регламентом.

8. ИЗМЕНЕНИЯ В РАСПИСАНИИ ТУРНИРА

Организаторы турнира оставляют за собой право вносить изменения в расписание матчей турнира.

О подобных изменениях все игроки будут оповещены незамедлительно.

9. НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ТУРНИРА И СУДЕЙСТВО

9.1 НАРУШЕНИЯ

Нарушение правил турнира может привести к дисквалификации игрока или команды. К нарушениям относятся:

- нарушения настоящего регламента;
- непристойное поведение;
- оскорбление других участников, зрителей, оппонентов или организаторов турнира;
- создание помех для проведения турнира;
- использование чужих аккаунтов;
- использование скриптов, ботов, программных ошибок и др.

9.2 СУДЕЙСТВО

Решения по спорным ситуациям выносят исключительно организаторы турнира.

Решение по спорной ситуации, вынесенное организатором турнира, является окончательным.

Организаторы имеют право снять команду с турнира без объяснения причин.

Дисквалифицированная команда или участник теряют право на получение наград за турнир, из которого она или он были дисквалифицированы.

Если вы заметили существенные нарушения в проведении турнира или имеете доказательства несправедливого решения судей, жалобу можно подать непосредственно представителю администрации в письменной или устной форме.

10. ТРАНСЛЯЦИИ МАТЧЕЙ

Матчи турнира могут транслироваться организаторами с участием комментаторов, а также участниками соревнования от первого лица на любых стрим платформах.

Организаторы оставляют за собой право выбирать и пересматривать выбор транслируемых матчей по своему усмотрению.

Любые наблюдатели, кроме официальных, запрещены.

11. ПОЛУЧЕНИЕ КОМАНДАМИ ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ

По результатам турнира, игроки имеют возможность выиграть вознаграждение, размер которого зависит от места, занятого на турнире.

Призовой фонд турнира составляет: 300 000 руб.

Распределение призового фонда между призовыми местами:

I место — 150 000 руб.

II место — 90 000 руб.

III место —50 000 руб.

Лучший игрок турнира - 10 000

12. ПРОЧЕЕ

Организаторы турнира имеют право вносить изменения в регламент в случае экстренных ситуаций, которые могут повредить процессу проведения турнира или привести к задержке или несвоевременному завершению матчей.

При возникновении вопросов по участию вы можете обратиться к главной судье турнира.